



Gorzów Wlkp., 18.08.2015 r.

WOU-IV.271.50.2015.AZ

**Wykonawcy biorący udział  
w postępowaniu**

Dotyczy: przetarg pn.: **Wykonanie dokumentacji projektowej i pełnienie nadzoru autorskiego na potrzeby zadania pn. „Przebudowa ul. Kostrzyńskiej” w Gorzowie Wlkp.**

Uprzejmie informuję, iż do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące prowadzonego postępowania, na które udziela się następujących odpowiedzi:

Zgodnie z treścią SIWZ pkt. 3.2 do obowiązków wykonawcy na etapie przygotowania oferty należy m.in. ocena przydatności i możliwości wykorzystania wyszczególnionych w SIWZ opracowań wykonanych na etapie opracowania poprzedniej wersji projektu.

**Pytanie nr 1:**

Wśród wyszczególnionych tam opracowań pod nr 21 znajduje się *Projekt wykonawczy. Inżynieria ruchu cz. III- Projekt Tymczasowej Organizacji Ruchu na czas trwania robót budowlanych*. Niestety takie opracowanie nie zostało załączone do Zał. Nr 8 Dokumentacja Projektowa. Czy w związku z powyższym Zamawiający odstępuje od obowiązku oceny przez wykonawcę w/w materiału na etapie przygotowania oferty, czy też ten element dokumentacji omyłkowo został pominięty podczas przygotowywania SIWZ. W drugim przypadku prosimy o zamieszczenie tego elementu dokumentacji

**Odpowiedź:**

Zamawiający odstępuje od obowiązku oceny przez wykonawcę na etapie przygotowania oferty opracowania Projektu wykonawczego. Inżynieria ruchu cz. III - Projekt Tymczasowej Organizacji Ruchu na czas trwania robót budowlanych.

**Pytanie nr 2:**

Wśród załączonych dokumentów w pkt.31 wymieniona została mapa do celów projektowych. Jednakże załączony plik dwg nie posiada żadnych oznaczeń ani klauzul potwierdzających możliwość jego wykorzystania na etapie opracowania projektu budowlanego jako mapy do celów projektowych. Prosimy o potwierdzenie czy mapa, którą Zamawiający przekaże wykonawcy będzie mapą do celów projektowych i ewentualne uzupełnienie materiałów przetargowych o elementy to potwierdzające (np. mapa w formacie pdf zawierająca odpowiednie klauzule).

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że mapa, którą zamawiający przekaże wykonawcy będzie mapą do celów projektowych.

**Pytanie nr 3:**

Wśród załączonych dokumentów w pkt.8 znajduje się pozycja Projekt budowlany. Projekt nowego wiaduktu drogowego nad liniami kolejowymi nr 203 i 415. Branża mostowa. W tym katalogu zawarte są jedynie pliki w formacie dwg. Czy na etapie przygotowywania oferty Zamawiający może udostępnić tą część dokumentacji również w formacie pdf.

**Odpowiedź:**

Zamawiający uzupełnia Zał. nr 8 Dokumentacja projektowa, poz. 8 Projekt budowlany. Projekt nowego wiaduktu drogowego nad liniami kolejowymi nr 203 i 415. Branża mostowa w formacie \*dwg o Projekt Budowlany. Projekt nowego wiaduktu drogowego nad liniami kolejowymi nr 203 i 415 Branża mostowa zostanie zamieszczony na stronie internetowej: [bip.wrota.lubuskie.pl/umgorzow](http://bip.wrota.lubuskie.pl/umgorzow) w formacie \*pdf.

Treść odpowiedzi jest wiążąca dla wszystkich uczestników postępowania.

Z poważaniem  
**PREZYDENT MIASTA**  
*Jacek Wójecki*